



Referat for

Bestyrelsesmøde i Socialdemokratiets partiforening, Aalborg Vest

Tid: Onsdag d. 21. august 2024 kl. 17.00 – 18.00

Sted: DSU-lokaler, Kastetvej 24 i Aalborg

Deltagere:

Fra bestyrelsen: Lene, Jens P, Hans Erik, Liva, Monika, Jørgen, Peter

Tillidsvalgte: Lisbeth

Afbud: Asbjørn

Øvrige deltagere: Jens S, Kristoffer, Mabel (stort velkommen til Mabel), Preben, Henrik, Jimmi, Keld, Benny.

Dagsorden	Referat	Beslutning
1. Valg af: -dirigent -referent	Lene Keld	
2. Godkendelse af dagsorden		Ingen bemærkninger
3. Godkendelse af referat	Godkendelse af referat fra 6 juni 2024	Godkendt
4. Orientering fra: -formanden -kasserer -bestyrelsesmedlemmer	<p>Asbjørn har valgt at trække sig bestyrelsen grundet arbejde, samt han er leder af borgmesterens valgkampagne hvilket er tidskrævende.</p> <p>Hans Erik havde været til møde i kredsen. Desværre bliver der ikke taget referat fra disse møder PT.</p> <p>Deadline til valg til regionen lidt forvirrende.</p> <p>Evaluering af Asser.</p> <p>Debat ang. sammenlægning af partiforeninger i kredsen</p> <p>Bred debat ang. sammenlægninger af kredsene generelt</p> <p>Vi skal tilkendegive om vi fortsat vil have nyhedsmail fra HB.</p> <p>Generel debat om nyhedsbreve som referenten fornemmer, bliver godt modtaget af de fremmødte.</p> <p>Bestyrelsen tager en ny drøftelse om hvem der skal have der fremadrettet</p> <p>Lisbet gav en forklaring hvordan HB vælges og forskellen på årsmøde og kongres.</p>	<p>Preben Lausten er ny i bestyrelsen. Velkommen</p> <p>Henrik Wilken er ny 1 suppleant. Tillykke</p> <p>Formandskabet kommer med et udspil til næste bestyrelsesmøde.</p> <p>Bestyrelsen tager en drøftelse omudsendelse af nyhedsbrevene fremadrettet.</p>

	<p>Vigtige ting på kongressen i år bl.a. dobbelt mandater og fletteregele.</p> <p>Bred enighed i bestyrelsen om at vi SKAL udnytte vi kan sende 1 delegeret</p> <p>Kassereren orienterer: Der er kr. 50.000 til valget plus ca. kr. 8000 til drift resten af året.</p> <p>7 nye intromedlemmer. 2 udmeldelser (det ene er dødsfald)</p>	<p>Jens er ansvarlig for at finde 1 delegeret.</p> <p>Bestyrelsen er ansvarlig for at der nedsættes en gruppe som skal se på hele kongressen og HB's struktur og komme med et udspil.</p>
<p>5. Orientering fra Aktivitetsudvalg</p>	<p>Aktivitetsudvalg: Keld, Henrik og Jens.</p> <p>Notat fra møde: Deltagelse i Vestbydagen 29 august 2024 kl. 1500. 21.00.</p> <p>Vi deltager med en stand hvor der opsættes telt/pavillon.</p> <p>Standen forventes bemandedet med bestyrelsens medlemmer på skift.</p> <p>Keld fremlagde bemandingsplan.</p> <p>Det er aftalt med byråds kandidaterne, at de er til stede på dagen.</p> <p>De medbringer materiale.</p> <p>Desuden besøg af regionskandidater og folketingskandidater.</p> <p>Formålet er synlighed i Vestbyen, lokalpolitik m.m.</p> <p>Der vil være en konkurrence med præmie samt diverse bolcher mm.</p> <p>Yderlig orientering fremlagt på mødet.</p>	<p>Der udsendes særskilt notat om Vestby dagen.</p>
<p>6. Obligatorisk krav om månedlig betaling af Chat - support til hjemmesiden</p>	<p>Benny orienterede om at udbyderen af vores hjemmeside ønsker ekstra betaling vi ikke var orienteret om. Dog samme niveau som andre udbydere</p>	<p>Formandskabet kontakter forbundet vedrørende den ekstra betaling.</p> <p>Kassere kontakter udbyder om betalingsmåden. Vi betaler.</p>
<p>7. Eventuelt.</p>	<p>Intet</p>	

Referent: Keld Jørgensen

22. august 2024